¥ {58 I B E ¥ 40 178 132 7 Ut B

FSZ %5 &4 BRR

FSZ-ZiE A /FSZ-KE R

ion EXTTHHIRLERAF

2012.07



HHRVZ-TUZWHEWERE 2BRAWMEWERSHTEANEL. CMBI9TRI,
20002 T ASBIBNER. MEREAF,IER, MERKRAORNON6OMM, RXFTENE000m/h,
ORT-—REMBH#H D, ZREBM, BRFTRIM, IHESHFRAEW. OF-GaaeiH e
EABEEMER. ARRE. FARE. AAERTIRNFXR, TRZEBTIKI. 8. k2B T™
NMI. BREKL. MRFTW., OHHEMWEMWERO2FWIFNIHELAEWBRIE 6, 04FFIT
NEHMBME™60, OTFRIFRIHEEIBIR, EWELSFRITANBARKF, ., ORTLERE
=: UHiEEMG. URE%a . UaMiEmE . RS BIRE.

RAEFHTX

W& 05 R

A FSHA A 2000m3/ hREEEENIKE A 8000m3/hLMAENIXES



—. &

FSZMf g R R R —FMT B EWNBE R OBERE, SRMBENMRIBERRG(PP). BRE-ZSZ
1% (F2) FBEn FERLE (UHMWPE) %F, 2R o] IR TIRIESOCRE AN E SR, FSZ-KERIZRT]
IR % & B B 7 16% (RFREL ) AR AR
ZRIRHMETCRXHEERZALR, BENEBET.
EXATABE. TZF. AARNYEETERA, RENEFEMHEEERNIIMNE L, ZHEH
wﬁﬂﬁﬂ& REFHNRERS.
EMETELBERZEMEL, BRGHRATEEE RNE—CBEETH, REBRIASGELE
ELER %Bﬁ;ﬁi*’rﬁ/ W= L.

—. BSiESEa

2.1 BSENIH

50 FSZ-Z2-P - 20 - 30
S | | bR K
B R O R ik (m3/h)
ELEASE o [ PREF
@Zﬁéﬁf;ﬁﬂziﬁi%‘ﬁ'_ 7 & Pﬁg&mﬁ R
@I WBA b i 7l #t F% {ﬁ ﬁlkﬁ
OKAKMA has o~ R

2.2 BNERE sxusmpasenm

H(m) H (m)
56 i~ 56
/
50 </ s 52
48 o 1Y 48
Jal 2, /1)
““ Lo e s ““
QAN
40 652 ) B (V) 5 ig 40
I~ 90
3% / ~ L ™ p = 3
— £ 0. 15 /rJ U Y
% D55 0. RS/ Sipy IS A VS %
28 Y 0 /; U\jﬂ - 0n e 1 3 001? » 28
7 D55 09,5043 P e Y INN 8
EDY: P p_ ;0o G/ 1< 371/ Lop NES
ISSE SR A 0., 70, A~ IS es 20
RN 0~ Yoy’ 285,50~ 7 9005 WY | )
16 |0 578510 6.0 & ) Joe i N 159 T3 6
< /p‘}é“ L L4 65750 %) i g 30 Jisy S0l 1]
12 RO / 46\/ /| YR 9 60 7 / 12
R/q O-js. / /1%, J ’
8 P / / Oy / / 8
/ / / / 9/ /
4 / / / 4
/ / / / /
0 / [ 0
35 8 10 20 040 50 60 80 100 120 140 160 180 220 260 300 400 500 600 700 Qm¥h)
08 14 22 28 56 83 11 139 167 222 278 333 389 444 506 611 722 833 111 139 167 1940(L/s)



HEVE. 1. RPATHIIR T E=1NHIIR, EEBVIRNER>HIIE < (MRLLE).
2. ARMIEBRSEEERREPTERALLEMNE, LENMERSEERMAXEA,

;‘t

E—13
IIL 52

7 &

(m3/h) (m)

iR
(r/min)

B & FRAL
IhE (kW)

BREE

(m)

HEOERE

(mmxmm)

1 32FSz-K-[-5-20 5 20 2900 1.1 1.5~3.2
2 32FSz-K-[1-5-25 5 25 2900 2.2 1.5~3.2
3 32FSz-K-[1-8-12 8 12 2900 1.1 1.5~3.2 32%25 85
4 32FSz-K-[1-10-20 10 20 2900 2.2 1.5~3.2
5 32FSz-K-[1-15-15 15 15 2900 2.2 1.5~3.2
6 32FSz-K-[1-12-18 12 18 2900 2.2 1.5~3.2
7 50FSZ-K-[1-20-20 20 20 2900 4 2.8~35
8 50FSZ-K-[]-25-18 25 18 2900 4 2.8~3.5
9 50FSZ-K-[1-30-15 30 15 2900 4 2.8~3.5
50x40 180
10 50FSZ-K-[]-20-30 20 30 2900 515 2.8~35
11 50FSZ-K-[1]-10-35 10 35 2900 4 2.8~3.5
12 50FSZ-K-[]-25-25 25 25 2900 515 2.8~3.5
13 65FSZ-K-[]J-30-25 30 25 2900 55 1.5~3.5
14 65FSZ-K-[]-35-20 35 20 2900 515 1.5~3.5
15 65FSZ-K-[]-30-32 30 32 2900 7.5 1.5~3.5
16 65FSZ-K-[]-40-15 40 15 2900 58 1.5~35 65x50 235
17 65FSZ-K-[1-40-20 40 20 2900 7.5 1.5~35
18 65FSZ-K-[]-35-25 35 25 2900 7.5 1.5~3.5
19 65FSZ-K-[1-30-40 30 40 2900 11 1.5~35
20 80FSZ-K-[-40-20 40 20 2900 7.5 1.5~35
21 80FSZ-K-[1-45-18 45 18 2900 7.5 1.5~35
22 80FSZ-K-[1-50-15 50 15 2900 7.5 1.5~35
23 80FSZ-K-[1-35-45 35 45 2900 11 1.5~35 80%x65 290
24 80FSZ-K-[1-40-35 40 35 2900 11 1.5~35
25 80FSZ-K-[1-45-30 45 30 2900 11 1.5~35
26 80FSZ-K-[1-50-20 50 20 2900 11 1.5~35
27 100FSZ-K-[]-60-30 60 30 2900 15 1.5~3.2
28 100FSZ-K-[]-70-45 70 45 2900 22 1.5~3.2
29 100FSZ-K-[]-100-27 100 27 2900 18.5 1.5~3.2
30 100FSZ-K-[]-80-35 80 35 2900 18.5 1.5~3.2
31 100FSZ-K-[]-100-20 80 20 2900 15 1.5~3.2
32 100FSZ-K-[]-80-15 100 15 2900 11 1.5~3.2 100x80 390
33 100FSZ-K-[]-80-50 80 50 2900 30 1.5~3.2
34 100FSZ-K-[]-100-45 100 45 2900 30 1.5~3.2
35 100FSZ-K-[]-100-25 100 25 2900 18.5 1.5~3.2
36 100FSZ-K-[]-120-20 120 20 2900 18.5 1.5~3.2
37 125FSZ-K-[]-100-40 100 40 2900 30 1.5~35
38 125FSZ-K-[]-120-32 120 32 2900 30 1.5~3.5
39 125FSZ-K-[]-140-28 140 28 2900 30 1.5~35
40 125FSZ-K-[]-120-20 120 20 2900 18.5 1.5~3.5 125x100 500
41 125FSZ-K-[]-140-18 140 18 2900 22 1.5~35
42 125FSZ-K-[]-150-15 150 15 2900 22 1:5~3.5
43 125FSZ-K-[]-100-20 100 20 2900 15 1.5~35
44 150FSZ-K-[]-180-20 180 20 1450 30 IN553t5
45 150FSZ-K-[]-180-30 180 30 1450 37 1.5~35
46 150FSZ-K-[]-200-20 200 20 1450 30 1o~3E
47 150FSZ-K-[]-260-18 260 18 1450 37 15~35 150%x125 1000
48 150FSZ-K-[]-200-30 200 30 1450 37 1.5~35
49 150FSZ-K-[]-250-25 250 25 1450 37 1.5~35
50 150FSZ-K-[]-200-35 200 85 1450 45 1.5~3.2
51 200FSZ-K-[]-300-25 300 25 1450 45 1.5~3.2 200x150 1250
52 200FSZ-K-[]-300-30 300 30 1450 55 1.5~3.2




e 7 12 iR R el BHREE HOBERZ
(m3/h) (m) (r/min) I (kW) (m) (mmxmm)
53 200FSZ-K-[]-300-20 300 20 1450 37 1.5~3.2
54 200FSZ-K-[]-350-25 350 25 1450 55 1.5~3.2
55 200FSZ-K-[]-400-20 400 20 1450 55 1.5~3.2 200x150 1250
56 200FSZ-K-[]-400-23 400 23 1450 55 15312
57 200FSZ-K-[]-450-25 450 25 1450 75 1.5~3.2
R Faxd
M. RWEHAEE
1 2 3 4 5 6 7 8 }?% 3%{514:%%4”\ R
[ 1| %% Bl SR R R A
AT S A 2 | iedl fil L=
---" 3 RSy [a k
4 IR B
5 E ] TR PR B )
910111213 14 15161718 19 2021 5 %f ?ﬁmﬁ%&ﬁﬁ il
o5t [
@ | v B B PR A
B A3
© | BisssRHAER | K
@0 | i Rifsud s T RRE
@) | Mgk Bk
12 | #EE Bt B
@3 | WlbkaE T RE S FE Y Gl
14 | HhE RACRESA TN
15 Tkl A AN
16 | PifRH D IR
17 | FHEVIBHE | AL
\ 18 | flidt fitiiAg i
@ fi o 19 | Ak
! L 20 | oK) HT200
/f  — — 21 Jmih AL
) * ERPBEAHOM L HIRME
Rl S e [
. RHEHENEE
A. LR B B. KISEh /1%
1 23 4 5 6 1| % 123 45 6 L] 8 % |2 HaR
2 3 |EHASR 4 | BHE
3 S Mk | 6 (B
A T| # S |8 | Hki
5 9| #kE
6] W LOREE 5. g

C. B HFE=LH

1 - 6 P el

2 R 7 HhE

3 Zhik 8 HEEH

4 R 9 | EHEEIRL
5| EBMIKRE |10 FAih

b 3. BRibEE 4. BRIERE SR




. RESMEERZRERT

6.1 REYFPELE

D1

]
]

L3

S2xn2

S3xn3

O|m >

13 32FSZ 11 260 | 260 | 315 | 160 | 340 | 75 | 100 | 335 | 100 | 205 | 195 | 850 |25 | 100 | 85 | M10x4 | ®14x4 | ®16x4
2,4~6 32FSZ 2.2 260 | 260 | 315 | 165 | 340 | 75 | 100 | 335 | 100 | 205 [195| 890 |25 | 100 | 85 | M10x4 | ®14x4 | D16x4
7-9,11 50FSZ 4 320 | 320 | 380 | 210 | 403 | 95 | 165 | 400 | 155 | 265 | 200 | 1080 | 25 | 125 | 110 | M12x4 | ®14x4 | D16x4
10,12 50FSZ 55 320 | 320 | 380 | 210 | 403 | 95 | 165 | 400 | 155 | 265 | 200 | 1135 | 25 | 125 | 110 | M12x4 | ®14x4 | D16x4
13,14,16 65FSZ 55 320 | 320 | 380 | 210 | 440 |112 | 165 | 400 | 155 | 275 | 185 | 1130 | 25 | 145 | 125 | M16x4 | ®14x4 | ®16x5
15,17,18 65FSZ 7.5 320 | 320 | 380 | 210 | 440 | 112 | 165 | 400 | 155 | 275 | 185 | 1130 | 25 | 145 | 125 | M16x4 | ®14x4 | D16x6
19 65FSZ 11 320 | 370 | 435 | 225 | 440 | 112 | 165 | 525 | 165 | 275 | 185 | 1255 | 25 | 145 | 125 | M16x4 | ®14x4 | ®25x4
20~22 80FSZ 7.5 320 | 320 | 380 | 210 | 450 |120 | 160 | 400 | 160 | 270 | 235 | 1175 | 25 | 160 | 145 | M16x4 | ®18x4 | ®16x4
23~26 80FSZ 11 320 | 370 | 435 | 225 | 450 | 120 | 165 | 525 | 165 | 270 | 235 | 1300 | 25 | 160 | 145 | M16x4 | ®18x4 | H25x4
32 100FSZ 11 410 | 460 | 530 | 280 | 554 120 | 190 | 705 | 190 | 315 | 240 | 1490 | 35 | 180 | 160 | M16x4 | ®18x4 | P25x4
27,31 100FSZ 15 410 | 460 | 530 | 280 | 554 |120 | 190 | 705 | 190 | 315 | 240 | 1490 | 35 | 180 | 160 | M16x4 | ®18x4 | B25%4
29,30, 35,36 | 100FSZ 18.5 410 | 460 | 530 | 280 | 554 (120 | 190 | 705 | 190 | 315 | 240 | 1535 | 35 | 180 | 160 | M16x4 | ®18x4 | P25x4
28 100FSZ 22 410 | 460 | 530 | 280 | 554 120 | 190 | 705 | 190 | 315 | 240 | 1560 | 35 | 180 | 160 | M16x4 | ®18x4 | P25x4
33,34 100FSZ 30 395 | 485 | 555 | 305 | 554 | 120 | 210 | 670 | 210 | 345 | 240 | 1635 | 50 | 180 | 160 | M16x4 | ®18x4 | H25x4
40,43 125FSZ | 15~18.5 | 410 | 460 | 530 | 280 | 660 106 | 190 | 705 | 190 | 330 | 410 | 1715 | 35 | 245 | 180 | M16x8 | ®18x8 | P25x4
41,42 125FSZ 22 410 | 460 | 530 | 280 | 660 |106 | 190 | 705 | 190 | 330 | 410 | 1740 | 35 | 245 | 180 | M16x8 | ®18x8 | P25x4
37~-39 125FSZ 30 395 | 485 | 555 | 305 | 660 | 106 | 210 | 670 | 210 | 355 | 410 | 1815 | 50 | 245 | 180 | M16x8 | ®18x8 | ®25x4
44,46 150FSZ 30-4 510 | 510 | 580 | 370 | 955 | 180 | 250 | 850 | 190 | 400 | 295 | 1880 | 45 | 240 | 210 | M16x8 | ®18x8 | ®30x4
45,47~49 | 150FSZ 37-4 510 | 610 | 680 | 370 | 955 | 180 | 250 | 935 | 250 | 375 | 295 | 1930 | 45 | 240 | 210 | M16x8 | ®18x8 | P30x4
50 150FSZ 45-4 510 | 610 | 680 | 370 | 955 | 180 | 250 | 935 | 250 | 375 | 295 | 1955 | 45 | 240 | 210 | M16x8 | ®18x8 | ®30x4

53 200FSZ 37-4 510 | 610 | 680 | 370 |1015 | 180 | 250 | 935 | 250 | 385 | 300 | 1945 | 45 | 295 | 240 | M16x8 | ®22x8 | ®30x4

51 200FSZ 45-4 510 | 610 | 680 | 370 | 1015 | 180 | 250 | 935 | 250 | 385 | 300 | 1970 | 45 | 295 | 240 | M16x8 | ®22x8 | B30x4
52,54~56 | 200FSZ 55-4 510 | 660 | 745 | 390 | 1015 | 180 | 245 | 1000 | 245 | 420 | 300 | 2055 | 55 | 295 | 240 | M16x8 | ®22x8 | ®40x4
57 200FSz 75-4 510 | 660 | 745 | 390 | 1015 | 180 | 245 | 1000 | 345 | 395 | 300 | 2120 | 55 | 295 | 240 | M16x8 | ®22x8 | ®40x4




+t. REFEREIEEM

]

7.1 & &

| REKBEWIXET G, LEITAREENTHMHEETHFLHR, REGMERS, K TE
B & H BYHAREOE, mﬁ&u NFRIE.

2. ﬁ#ﬁj‘%ﬁ/\a%%ﬂiﬂz BHAKANMEK, FERNT0° MEL, #HOEE L0 TLAEBL
A REONRREWN, BLERRFIDHANTRA, FRILRELFEEE.

3. HKEMERBREGNITE, BHEFEAERN. SUSFEXWRNBRME.

4. HKESHRENLREKBE@IEDE, UMNEEENRATRAR. REEEARDIEREEER
E(IMTHE).,

1k 3 {3

7.2 #HIEER

I wEENEETESRNEEATERLEE—H, VIRE

2. REBRIVERREFEBNEBE, FEEHE. RINEAEHERSEEERNWR~ 808K
BEERER, NYAENRERE, UMLERRIERERE, BIRR.

3. B—RERUNIRE—RAFTHIR. EFVNEDKIABRHEEINEERRAREE, RAR
iRk, AR RTER, BRERAFTRER, I#EREFETL.

4. RERHKNRIERNE, MEBSAK(BRK), KEARBIL0.02MPa, HIEREFR—FX

BHARG, BLRARH, #miifne, —2hnwd, BnEdEmSEes.

. AR EHE LRI INMIL PUERAOF AL, THEEMRE—F IR, DUEMHKMNIZEE®.

6. XEREPAEAN, NHRRETERE, NREXRERIELEIE.




.>|.
5>
il
ot
|.|.|,
W
T
oo

A

UHB-UF £ZRRUMH EMIEESR  UHB-ZKWH /B EERVIRIR  UHB-UMH R EE £ 2B R HFME B FEC R UHB-HME 2B R FF IR 3R

FSBELZBAL i /& T 3R FZBNEIBIRE FSZ&FIMit 58 /8 hiR FPRIIMEMEEER RBRIIKEREHNR

WHTASOFT B B T EE 18

fifiZ<<120°C,
UHB-ZBFBEHE  HFRENTENE  RNBREEERE MiEE, &
X & 2E s
R FE R
UTEI ST EABERR
YUEFHERER TR, YUREERE TR Gkl
7 E ¥ kv B
LTI ZE |8 FE A=
S \ =
zom BXTHITRIWBIRA A
ST it IHFEEXTTHERNEIWEFRX Pk: http://www.zsby.so

EFHFHES:

XK06-003-00409 HB%: 214225


http://www.zsby.cn

	封面

	宙斯泵业简介

	一. 产品简介

	二. 型号说明与选型

	三. 性能参数表

	四. 泵的结构简图

	五. 泵的密封结构简图

	六. 泵的外形图及安装尺寸

	七. 安装使用注意事项

	本公司其它主要产品


